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            ГIАЛГIАЙ                
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ИНГУШЕТИЯ
ГОРОДСКОЙ   СОВЕТ   МУНИЦИПАЛЬНОГО   ОБРАЗОВАНИЯ   

 ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КАРАБУЛАК
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    386231, РИ, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета, тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ
      №   3/1-2                                                                     «  28  »      марта        2013 г.
Об отчете главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" за 2012 год 
Заслушав и обсудив, представленный главой администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак", отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" за 2012 год,  в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года "Об общих принципах организации деятельности органов местного самоуправления в Российской Федерации" Уставом муниципального образования "Город Карабулак", городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак" решил:  
1. Отчет главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" за 2012 год принять к сведению (прилагается).
2. Признать деятельность главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" и деятельность администрации "Городской округ город Карабулак" за 2012 год удовлетворительной.

3. Решение опубликовать в газете "Керда ха".

4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

    Председатель городского Совета -

    Глава муниципального образования                                       

    "Городской округ город Карабулак"                                                М.З.Ганиев
Приложение №3

к Решению городского Совета 
муниципального образования 

" Городской округ город Карабулак"
 от 28 марта 2013 г. № 3/1-2  
Отчет 
главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" за 2012 год 
        Разрешите поприветствовать Вас и обсудить с Вами основные социально-экономические показатели МО "Городской округ Город Карабулак" за 2012 год, а также затронуть  планы администрации города на 2013 год. 

       Главной целью в своей работе и работе администрации считаю повышение качества жизни жителей нашего муниципального образования, которое должно выражаться в улучшении условий благоустройства и развитию инфраструктуры нашего города. Это нашло свое выражение в таких проектах и программах как: 

- проведению работ по содержанию улично-дорожной сети; 

- организации водо, тепло, электро и газоснабжения населения; 

- санитарное благополучие территории; 

- организации и доступности культурно-массового досуга для всех возрастов. 

- оказание помощи в организации медицинского обслуживания Городской поликлиники и больницы; 

- обеспечением условий труда во всех сферах инфраструктуры города. 

         Прошедший год был непростым и напряженным, как в решении социально-экономических, политических, так и финансовых задач. 

         Необходимо отметить, что происходящие преобразования касались всех сфер нашей жизни: муниципальной собственности, жилищно-коммунального хозяйства, земельных вопросов, образования, культуры, здравоохранения, а также вопросов социальной поддержки населения. 

      Город Карабулак является  административно - территориальной единицей Республики Ингушетия.

      По своему географическому расположению г. Карабулак находится в центре республики. Территория г. Карабулак составляет 83 610 тыс. кв.м. Население города Карабулак в среднем составляет 32 219 человек. Общее число вынужденных переселенцев из РСО – Алания и ЧР составляет 4615 чел.

      В Администрации города Карабулак 10 отделов и служба спасения ЕДДС 112, введенная в штат Администрации согласно Поручения Главы Республики.еспублики

  Также на территории г. Карабулак находятся такие муниципальные подведомственные Администрации г. Карабулак учреждения, финансируемые из местного бюджета как: ДЮСШ (детско-юношеская спортивная школа), ЦДДТ (центр детского технического творчества), ДШИ (Детская школа искусств), Городская библиотека, Городской дом культуры, Д\с "Малышок", газета "Керда-Ха". В течение года вышеуказанные учреждения выполняли свои функциональные обязанности, проводили различные мероприятия. Задолженностей по заработной плате, коммунальным услугам, а также налоговых отчислений на конец отчетного года не имеют.

Налоги

      Главными задачами администрации являются, обеспечение доходной части бюджета и создание для населения необходимых условий для нормальной жизнедеятельности, а также формирование и исполнение бюджета.

      Что касается налогов поступающих в местный бюджет  и работой проведенной Администрацией города Карабулак по данному вопросу картина выглядит следующим образом. 

      В течение минувшего года Администрацией, для увеличения доходной части бюджета, были представлены проекты в городской Совет МО "Городской округ Город Карабулак" и приняты Решения: "Об утверждении положения об арендной плате за использование земельных участков, находящихся в собственности МО "Городской округ город Карабулак" и земельных участков, расположенных на территории муниципального образования государственная собственность на которые не разграничена", а также согласно Постановления Правительства Республики Ингушетия №16 от 25.01.2011 г. "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Республики Ингушетия"  принято решение  "О земельном налоге" по категориям земли, где кадастровая оценка земель была увеличена. В связи с этим Администрация города Карабулак провела расширенное совещание с руководителями предприятий и организаций города, на котором, для платежеспособности данных предприятий, была занижена налоговая ставка (Решение городского Совета №5/2-2 от 02.02.2012 г.). Но в конце текущего года принято решение увеличить ставку налога на земли промышленности  с "0,5%"  на "1,0%".

      Администрация города Карабулак проводила работу по уточнению базы данных согласно постановлениям Администрациям по выданным земельным участкам под разный вид использования земли, а также уточнения площади, вида использования земли, уплаты соответствующих налогов. Выявлялись места негативного воздействия на окружающую среду, нарушения законодательства о недрах, нарушения законодательства в области охраны окружающей среды, в области сан.-эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере прав потребителей и т.д. При выявлении данных нарушений Администрация города Карабулак совместно с соответствующими службами проводила работу по наложению штрафа, который 100% поступил в бюджет города и составил на 01.12.2012 г. 634,7 тыс. руб., что составляет выполнение плана на 109,2%.

       Велась работа с Минимуществом по передаче договоров аренды земельных участков (юр. лица), что играет немаловажную роль в доходной части бюджета.

      Также сообщаю, что с 01.01.2008 г., согласно Постановления Правительства Республики Ингушетия №276 от 10.08.2011 г. "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель промышленности и иного специального назначения Республики Ингушетия" 16 предприятиям, находящимся на территории города с общей площадью 467 200 кв.м., кадастровая стоимость земли занижена в 6 раз, что составляет 17% от фактической кадастровой стоимости земли данных предприятий. Земельный налог,  согласно постановления Правительства РИ №16 от 25.01.2011 г. "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земли населённых пунктов Республики Ингушетия", данных предприятий должен поступать в сумме 2 751 320 руб. в год, а фактически они уплачивают  484 780,29 руб., что составляет 17% от общей суммы налога который должен поступать в бюджет города,  т.е. бюджет города недополучает земельный налог в сумме 2 266 539,71 руб.

      Немаловажную роль играют 30 предприятий и индивидуальных предпринимателей, общая площадь земли которых составляет 22 232 235,3 кв.м., находящихся на территории города Карабулак, которые с определенного времени заключили договоры аренды с Минимуществом и соответственно земельный налог поступает в Республиканский бюджет. Аналогичная картина складывается и с 11 ГУПами города Карабулак, общей площадью 10 921 063 кв.м., которые находятся на территории города, подчиняются различным министерствам и ведомствам РИ и соответственно налоги уплачивают также в Республиканский бюджет, что составляет 39,7% от общей площади земли г. Карабулак. Также сообщаю, что общая площадь земли г. Карабулак составляет 83 610 000 кв.м.

      В минувшем году осуществлена государственная регистрация уступки прав и обязанностей аренды 16-ти земельных участков, переданных Министерством имущественных и земельных отношений РИ Администрации г. Карабулак, а в 2013 году планируется принять все остальные земельные участки.

      Проводилась работа по перепрофилированию земли согласно имеющихся у собственника правоустанавливающих документов по виду использования земли.

    Что касается налога на имущество, в перспективе, Правительством Республики Ингушетия планируется принять законодательный акт об оценке кадастровой стоимости имущества. В связи с чем, учитывая имущество города Карабулак планируем увеличить поступления налога на имущество в бюджет города.

     Благодаря совместным усилиям Администрации города Карабулак и налоговой службы были поставлены на учет 76 индивидуальных предпринимателей по г. Карабулак, что позволит также увеличить ЕНВД. Работа в данном направлении продолжается. 

    Также, для гарантия уплаты ЕНВД (единый налог на вмененный доход), планируется ввести патентную систему налогообложения. Сущность ПСН состоит в получении патента на определенный срок, заменяющего собой уплату некоторых налогов. Получение патента, например, по виду деятельности "оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом" заменяет собой уплату налога с доходов, получаемых ИП, именно по этому виду деятельности. Если у ИП есть еще какая-либо деятельность, по которой патент не получался, то такая деятельность облагается в рамках другой системы налогообложения.

Социальная политика

      В Администрации города состоят на учете, как нуждающиеся в улучшении жилищно-бытовых условий около 1 700 человек  (1673). В связи с чем, необходимо строительство жилья  общей площадью 30114 м2.

       По республиканской целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Республике Ингушетия на 2011-2015 годы» для участия в долевом строительстве перечислены денежные средства в размере 5810,0 тыс. рублей (на 10 семей). По многим заявлениям давалась необходимая консультация. 

        В 2012 году была  выделена материальная помощь на общую сумму 317,0 тыс. рублей, в том числе: малообеспеченным жителям города 90,0 тыс. руб., участникам ВОВ и вдовам ВОВ выделено 107,0 тыс. руб., детям из малоимущих семей, сиротам и полусиротам к Международному дню детей – 100,0 тыс. руб.,  пожилым жителям города к Дню пожилых людей – 20,0 тыс. руб. 

      На учете в органе опеки при Администрации г. Карабулак состоит 136 детей. В течение отчетного года поставлено на учет 42 ребенка. Выплачено денежных  средств за  2012 год  7681,0  тыс. рублей. Для более эффективной работы, учитывая немалое количество людей под опекой, а также в течение года адресных выездов на комиссии, оказания материальной помощи, стоит остро вопрос о создании в Администрации г. Карабулак отдела опеки и попечительства. В настоящее время всю работу выполняет одна единица.

     На учете  по линии КДН состоит 6 несовершеннолетних детей  и 4 неблагополучных семей. Снято за отчетный период 3 детей и поставлен на учет 1 ребенок. Снято  с учета 2 семьи, в том числе в связи с исправлением 1 семья и в связи с переездом – 1 семья. Проводились, ежемесячно по 2 заседания, комиссии, рассмотрено 38 материалов. Комиссия проводила ежедневную работу с подростками и неблагополучными семьями.

      С начала реализации целевой программы  «Возвращение и обустройство русскоязычного населения, ранее проживавшего в Республике Ингушетия» в г. Карабулак обустроено всего лишь 2 семьи (в 2005 и 2007 гг.). В очереди на получение жилья по данной программе  состоит  15 семей,  из них поставлены в очередь в текущем году 5 семей.

       По республиканской целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Республике Ингушетия на 2011-2015 годы» для участия в долевом строительстве были перечислены денежные средства в размере 5810,0 тыс. рублей (на 10 семей). По многим заявлениям давалась необходимая консультация. В настоящее время в очереди по данной программе состоит 614 семьи.
Делопроизводство

    В минувшем году зарегистрировано около 10 000 входящей и исходящей корреспонденции, в том числе около 2000 различных заявлений граждан города. Растущий объем документооборота ставит новые задачи перед Администрацией города Карабулак, в связи, с чем в мае 2012 г. был установлен электронный документооборот - «Дело», в количестве 6 рабочих мест. В 2013 г. планируется увеличение рабочих мест до 16, что позволит охватить все отделы и руководство Администрации. Следующий, важнейший, аспект межведомственного документооборота – межведомственное взаимодействие. Уже сегодня мы работаем в условиях данного взаимодействия. В связи с тем, что в перспективе планируется увеличение запросов, а также проведение проверок органами прокурорского и иного надзора приобретен ВепНет координатор, что обеспечивает безопасный канал связи. Также установлена программа "Парус", что обеспечивает наличие полной базы похозяйственного учета, земли и имущества. Работники Администрации давали в течение года консультации и оказывали всестороннюю помощь в оформлении документов по оказанию материальной помощи, при становлении на учет в улучшении жилищно-бытовых условий.

Образование

     Основной целью муниципальной образовательной системы является обеспечения доступности дошкольного, общего, специального (коррекционного) и дополнительного образования и повышение его качества. В городе 4 школы. Общее количество посадочных мест в школах составляет 2284 в том числе: гимназия- 704, КСШ №1 – 520, КСШ № 2 -540, КСШ №3 - 520 мест.  Во всех школах обучаются 3964 учащихся. Из-за перегруженности школ учениками, занятия проводятся в три смены, в связи с чем, для укрепления материально-технической базы учреждений образования, создания требуемых условий для образовательного процесса, необходимо строительство еще 5 общеобразовательных школ в микрорайонах №1,№2, №3,№4. В аварийном состоянии находится средняя школа №1, часть школы признана комиссией небезопасной для нахождения на данной территории учащихся.
    В начале 90-х годов в Карабулаке функционировало 4 детских сада, которые впоследствии были заняты беженцами и вынужденными переселенцами. В настоящее время в рабочем режиме один детский сад "Малышок" типовой на 120 мест, в котором насчитывается около 250 детей, где средний детодень составляет – 225. Подано более 500 заявлений для определения детей в детский сад. Для устройства детей  в вводимый в эксплуатацию  детский сад "Сказка" подано 308 заявлений  на 40 мест. Данный детский сад планируется ввести в эксплуатацию с 2013 г. В настоящее время функционирует один детский сад "Малышок", а здания трех остальных детских садов, в которых по настоящее время проживают беженцы из ЧР и РСО-Алания, являются аварийными. Строящийся детский сад в г. Карабулак рассчитан всего на 40 мест. В связи с чем, крайне необходимо строительство 6-и детских садов в каждом микрорайоне, в том числе строительство 2 детских садов на 150 мест, 4 детских садов на  220 мест.

Здравоохранение

      В городе одно лечебное учреждение – Карабулакская городская больница, в которой 3 подразделения:  поликлиника на 150 посещений в день,  стационар  на 70 коек и отделение скорой помощи на 11000 вызовов в год. Фактическая занятость коек  в 4,5 раза выше нормы. Стационар и поликлиника 60-х годов строительства, ремонты зданий  в последние годы неэффективны. Палаты неуютные, сырые.
      В связи с постоянным увеличением населения города, а также  в связи с износом существующей больницы возникает не​обходимость строительства стационара с поликлиникой в комплексе и станции скорой помощи.

Жилищно-коммунальное хозяйство

    Капитальный ремонт

    Согласно Республиканской адресной программы "Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства", а также субсидий из республиканского бюджета, в 2011-2012 гг. был проведен капремонт в многоквартирных домах г. Карабулак.

    Строительство домов     

     По программе "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Республики Ингушетия в 2011-2012 гг. " произведено строительство и планируется сдать в эксплуатацию в апреле месяце текущего года следующие дома:

     - 8-миэтажный 28-миквартирный дом по ул. Нефтяная, 11;

     - 8-миэтажный 84-миквартирный энергоэффективный дом, находящийся по ул. Осканова, 136 «а»;

     - 8-миэтажный 28-миквартирный дом по ул. Джабагиева, 15;

     - 8-миэтажный 28-миквартирный дом по ул. Джабагиева, 16;

     - 8-миэтажный 48-миквартирный  дом по ул. Джабагиева, 17;

       В общем планируется обеспечить новыми квартирами, взамен аварийных, 104 семьи.

   Также хочу отметить, что в 2012 г. ко  Дню Республики Ингушетия Главой Республики Ингушетия  был сделан большой подарок жителям г. Карабулак, а именно 68 семей получили новые квартиры в с.п. Яндаре по программе "Ветхое жилье". За что Главе Республики Ингушетия от имени новосёлов и от меня лично большое спасибо!

       В текущем году планируется переселение жителей с 6-ти аварийных многоквартирных домов, а именно: домов по ул. Рабочая. 19,20,21, ул. Джабагиева, 12,13 и ул. Нефтяная, 11. А также снос незаконно построенных гаражей, пристроек к многоквартирным домам.

ОЗП
      В минувшем году проведена работы по ОЗП, а именно: ремонт котельных №2,3 г. Карабулак, а именно заменены теплотрассы к многоквартирным домам к ул. Балкоева, 30,31,34 и ул. Джабагиева, 34, 36, 40, установлен энергоэфффективный котел в котельной №2., а также произведен  ремонт резервных котлов.

Благоустройство города
     Проведены мероприятия по озеленению города, а именно посадке деревьев по ул.Осканова, Рабочая, Промысловая.

Проведены работы по: 

     - благоустройству парка "Славы"; 

     - ремонту и благоустройству в сквере "Ветеранов"» 

     - реставрации памятника воинам Гражданской войны в районе "Пятачок";

     - ремонту лестничного марша  по ул. Нефтяная.

Благоустроена территория по ул. Осканова и  ул.Рабочая (от ул.Джабагиева до ул. Осканова);

    - строительству уличного освещения по ул. Джабагиева (от ул. Промысловая до ул. Загородная);

   - установлению трансформаторная подстанция ТП-100 кВт по ул. Дьякова;

   - установлению трансформаторная подстанция ТП-160 кВт по ул.Колхозная;

   - освещению с установкой опор по ул. Промысловая;

   - освещению с установкой опор по ул. Кирова;

   -установлению трансформаторной подстанции ТП-400 кВт по ул.Мира;

   - ремонту уличного освещения по ул. Кирова в районе "Пятачок";

   - замене электрических опор (деревянные на ж/б) по ул. Дьякова;

   - строительству газопровода по ул. Бочалова с установкой ГРП;

   -строительству газопровода по ул. Ингушская с установкой ГРП;

   -строительству газопровода по ул. Зязикова с установкой ГРП;

   -строительству газопровода по ул. Сунженская с установкой ГРП;

  - строительству асфальтобетонной дороги по ул. Евдощенко от ул.Джабагиева до ул.Градусова;

   -асфальтированию улицы Кирова (район "Пятачок").

  - прокладке водопровода по ул. Фрунзе;

  - прокладке водопровода по ул. Партизанская;

  - прокладке водопровода по ул. Революционная.

       Среди отмеченных на текущий год администрацией города Карабулак задач по благоустройству города основными являются:

    - Освещение города;

    - Прокладка водопровода по ул. Джабагиева с подключением МКД;

    - Благоустройство  парка возле КСШ №2 район "Пятачок"  ;

    - Благоустройство перекрестка Джабагиева-Промысловая.

    - Строительство ритуального помещения  с навесом во дворе дома  по ул. Джабагиева, 41 и ряд других работ.

      В 2013 году при наличии финансовых средств планируется решить ряд проблем газификации, водоснабжения, электроснабжения, а также по благоустройству и озеленения города Карабулак. Необходимо завершить газотурбинную станцию, завод ТБО и керамзитовый завод, с установлением современного оборудования. Также, необходимо рассмотреть вопрос о реконструкции строящихся очистных сооружений, т.к. построенные не отвечают современным требованиям, провести реконструкцию завода «Химреагент».

     Подводя итоги работы администрации города Карабулак за 2012 год хочу сказать, что Администрация всесторонне старалась улучшить качество жизни населения, повысить ее уровень. 

     Сегодня можно говорить, что МО "Городской округ Город Карабулак" имеет перспективы для дальнейшего развития на благо жителей города.
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  386231, РИ, г.Карабулак ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ

        №   3/2-2                                                                    «  28  »      марта        2013 г.

О внесении изменений и дополнений

в Устав муниципального образования

"Городской округ город Карабулак"

В соответствии со статьями 35, 44, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак"
Решил:


1. Внести в Устав муниципального образования "Город Карабулак", утвержденный Решением городского Совета муниципального образования "Городской округ город Карабулак" № 1 от 25.12.2009, зарегистрированный Управлением Минюста России по Республике Ингушетия от 28.12.2009 г. за номером  RИ 063030002009001, следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 4 части 1 статьи 11 исключить;

1.2. В части 2 статьи 15 слова "второе воскресенье октября года" заменить

словами "второе воскресенье сентября года";
  1.3. Статью 11 дополнить пунктом 1 следующего содержания:

"Осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом "О донорстве крови и ее компонентов".

1.4.  Статью 37.1. изложить в следующей редакции:

"1.Контрольно-счетный орган муниципального образования образуется представительным органом муниципального образования;

2. Порядок организации и деятельности контрольно-счетного органа муниципального образования определяется Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности  контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований",  Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами субъекта Российской Федерации"."

       2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель городского Совета 

муниципального образования 

"Городской округ город Карабулак"                                                      М.З.Ганиев
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         386231, РИ, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета, тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ
      №   3/3-2                                                                   «  28  »      марта       2013 г.

О даче согласия на  утверждение Мержоева А.М.

в должности заместителя главы администрации
муниципального образования "Городской округ 
город Карабулак"
Рассмотрев представление Администрации № 1481 от 20.03.2013 г "Об утверждении представленной кандидатуры - Мержоева А.М. на замещение должности заместителя главы Администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак", руководствуясь ст.49 Устава муниципального образования "Город Карабулак" городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак" решил:  

1.   Дать согласие на утверждение в должности заместителя главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак" - Мержоева Абу Муратовича.

2.  Признать утратившим силу Решение городского Совета № 7/3-2 от 27 марта 

2012 года. "О даче согласия на утверждение кандидатуры Полонкоева А.М. на должность заместителя главы Администрации г.Карабулак".
     3. Опубликовать настоящее Решение в средствах массовой информации.

     4.  Настоящее Решение вступает в законную силу со дня его официального    

опубликования.
Председатель городского Совета -
Глава муниципального образования                                       

"Городской округ город Карабулак"                                            М.З.Ганиев
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     386231, РИ, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета, тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ

      №   3/4-2                                                                  «  28  »      марта        2013 г.

О вынесении объекта государственной   

экологической экспертизы" Проект СКИОВО 
бассейна реки Терек (российская часть бассейна)"

на публичные слушания

Рассмотрев представление главы администрации муниципального образования "Городской округ город Карабулак", руководствуясь Федеральным законом от 23 ноября 2005 г. № 174-ФЗ "Об экологической экспертизе", Федеральным законом от 06 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 10 января 2002г.  № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак" решил:

1. Вынести для обсуждения на публичные слушания объект государственной экологической экспертизы  "Проект СКИОВО бассейна реки Терек (российская часть бассейна)".

2. Назначить публичные слушания по вопросам, указанным в пункте 1 настоящего решения, на 30 апреля 2013 года.

3. Определить следующие время и место проведения публичных слушаний, указанных в п. 2 настоящего решения: 12 часов 00 минут по адресу: Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк "Славы", здание городского Совета  
4. Установить, что:

1)  жители муниципального образования "Городской округ город Карабулак" могут ознакомиться с материалами по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего решения, до 17 часов 00 минут 29 апреля  2013 года по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Джабагиева,142,- здание местной администрации.

2) жители муниципального образования "Городской округ город Карабулак" участвуют в обсуждении вопроса, указанного в пункте 1 настоящего решения путем непосредственного выступления на публичных слушаниях.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя  председателя городского Совета – Мартазанова М.А.

6. Решение опубликовать в газете "Керда ха".

7. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель городского Совета -

Глава муниципального образования                                       

"Городской округ город Карабулак"                                            М.З.Ганиев
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     386231, РИ, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета, тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ
      №   3/5-2                                                                     «  28  »      марта        2013 г.
О внесении изменений в Решение №21/1-1 от 12.11.2010г. 
городского Совета муниципального образования 

"Городской округ город Карабулак"
Руководствуясь Федеральным законом N 131-ФЗ от 6 октября 2003 года "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Положением о комиссии по вопросам земельных правоотношений и градостроительного регулирования  в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак" и состава комиссии", утвержденного Решением №21/1-1 от 12.11.2010г., Уставом муниципального образования "Город Карабулак" городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак" решил:

     1. Внести в Решение № 21/1-1 от 12.11.2010 г. "Об утверждении положения о комиссии по вопросам земельных правоотношений и градостроительного регулирования в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак" следующие изменения:
     1.1. Пункт 2 Решения № 21/1-1 от 12.11.2010 г. исключить. 

     2. Признать утратившими силу следующие Решения городского Совета:

- Решение № 7/2-2 от 27 марта 2012 г. "О внесении изменений в Решение городского Совета  № 21/1-1 от 12.11.2010 г. "Об утверждении Положения о комиссии по вопросам земельных правоотношений и градостроительного регулирования в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак" и состава комиссии";

-  Решение № 11/5-2 от 06.09.2012г. "О внесении изменений в Приложение № 2 к Решению городского Совета № 21/1-1 от 12.11. 2010 г. "Об утверждении Положения 
о комиссии по вопросам земельных правоотношений и градостроительного 
регулирования в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак".
     3.  Опубликовать настоящее Решение в газете "Керда ха".

     4.  Настоящее Решение вступает в законную силу со дня его официального    

опубликования.

Председатель городского Совета -

Глава муниципального образования                                       

"Городской округ город Карабулак"                                                    М.З.Ганиев
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ИЛДАРХА ГIАЛА СОВЕТ

    
    386231, РИ, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк «Славы», Здание городского Совета, тел:88734 44-48-47(ф), e-mail: gorsovet-06@mail.ru
РЕШЕНИЕ
      №   3/6-2                                                                     «  28  »      марта        2013 г.
О вынесении вопросов предоставления в арендное пользование 
и вопросов изменения вида разрешенного использования земельных

участков  на публичные слушания

     В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак", Уставом муниципального образования "Город Карабулак" городской Совет муниципального образования "Городской округ город Карабулак" решил:

1. Вынести для обсуждения на публичные слушания вопросы о предоставлении в арендное пользование:

- земельные участки площадью по 6 кв.м. по ул.Джабагиева (в районе стадиона им.Зязикова) и на прилегающей территории к ООО «МП-Фотон-92» для размещения рекламных конструкций (щитов) для Отделению пенсионного фонда Российской Федерации;

- земельный участок площадью 1,5 га, расположенный примерно в 400м по направлению на север от ориентира – радиотелевизионная вышка, для КФХ «Хадиджа» для строительства фермы по заявлению Часыгова Магомеда Шабасгиреевича; 

- дать согласие на предоставление в арендное пользование земельного участка площадью 1,0 га, расположенный в северной части г.Карабулак, для создания пчелиного хозяйства по заявлению Аушева Темир-Султана Казбековича; после согласования с соответствующими структурами органов государственной власти.
2.  В соответствии со ст.34 Земельного Кодекса Российской Федерации, выставить на аукцион продажу права на заключение договора аренды земельного участка площадью 1080 кв.м., расположенного примерно в 150м по направлению на юго-запад от ориентира – перекресток улиц Осканова и Нефтяная, на прилегающей территории к многоквартирным жилым домам: № 23 по ул.Осканова, № 15 по ул.Джабагиева, № 10 по ул. Нефтянная для строительства двухуровневой автостоянки и объекта сферы обслуживания, включающего дом ритуальных услуг.
3. Вынести для обсуждения на публичные слушания вопрос изменения вида разрешенного использования следующих земельных участков:

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100003:563 площадью 795 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Чкалова,40, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Льяновой Асет Магаметовны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100001:245 площадью 600 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.26-Апреля,27, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Евлоевой Мадины Юсуповны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100003:3463 площадью 909 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Кирова,40, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Евлоева Исмаила Бейсултановича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100004:290 площадью 1042 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Дьякова,37, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Куриевой Марьем Геланиевны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100003:1062 площадью 600 кв.м., находящегося в собственности, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Осканова, 84, с  «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для использования под магазин» по заявлению Падиевой Малики Юсуповны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100009:286 площадью 1400 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Октябрьская, 1, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Наурузова Магамеда Исаевича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100009:440 площадью 480 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Джабагиева, 70, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Цечоева Беслана Маасовича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100009:395 площадью 1032 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Оздоева,29, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Оздоевой Лемки Ахметовны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100009:440 площадью 480 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Джабагиева, 70, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Цечоева Беслана Маасовича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100001:450 площадью 1284 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Промысловая, 14/4, с «для индивидуального жилищного строительства» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Арапиевой Макки Газиевны;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100006:4 площадью 601,48 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак,                       3-й пер.Колхозный, 8а с «под индивидуальное строительство» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Темирханова Алихана Ахметовича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100003:339 площадью 490 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.Кирова, 24, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Шадиева Амерхана Абдул-Мажитовича;

- земельного участка с кадастровым номером 06:03:0100009:381 площадью 658 кв.м., находящегося в пользовании, расположенного по адресу: РИ, г.Карабулак, ул.И.Зязикова, 43, с «земли под домами индивидуальной жилой застройки» на «для ведения личного подсобного хозяйства» по заявлению Батаевой Молотхан Тэпаевной.
4. Назначить публичные слушания по вопросам, указанным в пункте 1-3, настоящего решения, на 19 апреля 2013 года.

5. Определить следующие время и место проведения публичных слушаний, вопросов, указанных в п. 1-3 настоящего решения: 10 часов 00 минут по адресу: Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Осканова, Парк "Славы", здание городского Совета  
6. Установить, что:

1) предложения по вопросам, указанным в пункте 1-3 настоящего решения, учитываются в порядке, установленном Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак" и принимаются постоянной комиссией по проведению публичных слушаний по адресу, указанному в пункте 5 настоящего решения, до 17 часов 00 минут  18 апреля   2013 года.

2) жители муниципального образования "Городской округ город Карабулак" могут ознакомиться с материалами по вопросам, указанным в пункте 1-3 настоящего решения, до 17 часов 00 минут 18 апреля   2013 года.

3) жители муниципального образования "Городской округ город Карабулак" участвуют в обсуждении вопросов, указанных в пункте 1-3 настоящего решения, в порядке, установленном Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании "Городской округ город Карабулак" путем непосредственного выступления на публичных слушаниях.

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя  председателя городского Совета – Мартазанова М.А.

8. Решение опубликовать в газете "Керда ха".

9. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
	Председатель городского Совета-

Глава муниципального образования
"Городской округ город Карабулак"
	М.З.Ганиев
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