Об утверждении плана работы 

комиссии по соблюдению требований 

к служебному  поведению 

муниципальных служащих  

ОМС «Администрация г. Карабулак» и урегулированию  конфликта 

интересов на 2018г. 

1. Утвердить План работы комиссии по соблюдению   требований  к служебному  поведению  муниципальных служащих ОМС «Администрация г. Карабулак»  и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) на 2018 год согласно приложению. 

2. Разместить настоящее распоряжение  на официальном сайте  МО « Городской округ город Карабулак». 

 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения  возложить на заместителя Главы ОМС «Администрация г. Карабулак» Героева  Ваху Багаудиновича. 

Глава  городского округа                                                                          Битиев А.И.             

Отчет  
о проделанной работе за 2017год по кадровой работе.  
          Работа в течении года осуществлялась согласно требованиям   Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ,   Трудового законодательства Российской  Федерации,  законодательными актами  по кадровой работе, муниципальной службе, Положению об ОМС «Администрация г. Карабулак», постановлениям, распоряжениям Главы ОМС «Администрация г. Карабулак», плану работы  кадровой службы на 2017 год.  
        Для обеспечения административных функций  структура ОМС «Администрация г. Карабулак» представлена 11 отделами, в которых работают 42 муниципальных служащих. 
   В штате ОМС  «Администрация г. Карабулак» числится 42  сотрудника. 
	№ 
	                      Должности 
	        Количество 

	1.
	Высшая муниципальная должность 
	                   4

	2.
	Главная муниципальная должность 
	                   11

	3.
	Ведущая муниципальная должность 
	                    6

	4.
	Старшая муниципальная должность 
	                    15

	5.
	Младшая муниципальная должность 
	                     6

	
	           ВСЕГО 
	                   42 


Из 42 муниципальных служащих: 

- мужчин – 24чел. 

-женщин- 18чел.  

   В 2017 году ОМС « Администрация  г. Карабулак»  принято на работу  17   сотрудников:   
  - уволены с работы по собственному желанию 17  сотрудников. 

На каждого  работника ОМС «Администрация  г. Карабулак» ведется личное дело, включающее в себя анкету, заявление о приеме на работу, трудовой договор, соглашение к нему, копию распоряжения о приеме на работу , копии паспорта документов об образовании, гражданском состоянии, воинском учете, медицинском страховании, свидетельства персонифицированного учета, последующие документы (заявления, копии распоряжений, аттестационные и экзаменационные листы  и др.). Таким образом в личном деле накапливаются  все документы, содержащие сведения о прохождении работником  муниципальной службы. Документы хранящиеся в личном деле  пронумерованы и прошнурованы.  Ведется журнал  учета личных дел работников  ОМС «Администрация  г. Карабулак», а также журнал  учета выдачи личных дел. 

Система контроля за внутренним и внешним  документооборотом осуществляется в соответствии с « Инструкцией по делопроизводству в ОМС «Администрация г. Карабулак»  утвержденной распоряжением Главы ОМС «Администрация г. Карабулак». 
Сравнение с прошлыми годами показывает, что количество  поступающей  документации неуклонно растет. 
  На все  муниципальные должности есть резерв кадров. 
          Аттестация муниципальных  служащих ОМС «Администрация г. Карабулак»   проведена в марте  2015 года  с участием   начальника отдела по вопросам  государственной муниципальной службы и кадровой политики Администрации Главы  Республики Ингушетия Ганиева М.Ю.

 Квалификационный экзамен проводится   в соответствии с Положением «О порядке сдачи квалификационного экзамена  муниципальными служащими  в органах  местного самоуправления муниципального образования « Городской округ город Карабулак»  и оценки их знаний, умений и навыков (профессионального уровня» утвержденного решением городского Совета  муниципального образования « Городской округ город Карабулак»   от 17 ноября 2011 года № 15/8-1.  При решении  вопроса  о присвоении классного чина  муниципальной   службы    муниципальному служащему  по замещаемой  должности  муниципальной  службы  присваивается  по мере необходимости. 

   В ОМС «Администрация г. Карабулак» ежеквартально  проводились   семинары совещания темами которых стали:   «Ответственность за совершение коррупционных правонарушений», «Ограничения и запреты, связанные  с муниципальной службой», « О недопущении должностными лицами поведения, которое может  восприниматься как обещание  дачи взятки или предложение дачи взятки, как согласие принять взятку».  В рамках проведенных семинаров  участников  были продемонстрированы обучающие ролики, а также социальная реклама, снятые силами работников Администрации . 
Обеспечено функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих ОМС «Администрация г. Карабулак» и урегулированию конфликта интересов. В течении 2017 года проведено 6 заседаний. 

     А именно: 
1 случай  несоблюдения требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов;

1  случай  предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах и имуществе. 

Привлечено к дисциплинарной ответственности. 

1- служащему  объявлено замечания за несоблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах и об имуществе. 

    Важной задачей Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов является профилактика и предотвращение коррупционных правонарушений. 
В целях обеспечения доступности информации и эффективности деятельности Комиссий, на официальном сайте МО «Карабулак» создан раздел «Антикоррупция». 
   Кроме того, на официальном сайте МО «Карабулак» размещены:

-нормативные правовые акты, устанавливающие требования к служебному поведению муниципальных служащих и порядок урегулирования конфликта интересов; 

-методические рекомендации по организации деятельности  Комиссий; по заполнению справок о доходах; 

-памятка об ограничениях и запретах при прохождении муниципальной службы; 

-памятка о соблюдении требований по предотвращению и урегулированию конфликта интересов; 

-порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения  в целях склонения служащего к совершению коррупционных правонарушений; 

-порядок уведомления представителя нанимателя о выполнении служащим иной оплачиваемой работы. 
Деятельность ОМС «Администрация г. Карабулак» в действиях  по профилактике  коррупционных  правонарушений и предупреждению должностных лиц  преступлений  коррупционных проявлений в 2016г. осуществлялась  в соответствии с законодательством по противодействию коррупции. Деятельность комиссии  по урегулированию конфликта интересов, в части процедуры  рассмотрения уведомлений  о  занятии иной  оплачиваемой деятельности, анализа обращений граждан, поступивших в ОМС «Администрация г. Карабулак», рассмотрения  информации  от правоохранительных органов  и иных  органов о наличии в действиях муниципальных служащих признаков конфликта интересов не поступало.   

ОМС «Администрация г. Карабулак» оказывает   содействие в обеспечении соблюдения  муниципальными служащими  ОМС «Администрация г. Карабулак» ограничений и запретов, требований о предотвращении  или урегулировании  конфликта интересов, а также в обеспечении  исполнения  ими обязанностей, установленных  Федеральным законом  от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и другими федеральными законами.

 - утвержден  план работы комиссии  по соблюдению  требований к служебному  поведению муниципальных служащих ОМС «Администрация г. Карабулак» и урегулированию конфликта интересов  на 2017г. 

  - активизирована деятельность  комиссии  по соблюдению  требований к служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию  конфликта интересов в целях недопущения нарушений, связанных с непосредственной  подчиненностью или подконтрольностью муниципальных служащих, находящихся  в близком родстве или свойстве; 

  -  информация  о проводимой  комиссией  работе  по соблюдению  требований к служебному  поведению  муниципальных служащих  ОМС «Администрация г. Карабулак»  и урегулированию  конфликта  интересов  размещается на официальном сайте MO KarabuIak. ru, в том, числе и в специально   созданных  рубриках: «Антикоррупция», а также  «Муниципальная служба и кадры»; 
    - осуществляется контроль исполнения муниципальными служащими запрета нахождения на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства ( родители , супруги, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования , который возглавляет местную администрацию, если замещение должности  муниципальной службы  связано  непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу,  или с муниципальным служащим , если замещение должности  муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью  или подконтрольностью одного из них другому. 
      В 2017 году в части касающейся кадровой работы осуществляются мероприятия в рамках реализации антикоррупционной программы. 

Отчет  

о проделанной работе за 2016 год по кадровой работе.  

          Работа в течении года осуществлялась согласно требованиям   Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ,   Трудового законодательства Российской  Федерации,  законодательными актами  по кадровой работе, муниципальной службе, Положению об ОМС «Администрация г. Карабулак», постановлениям, распоряжениям Главы ОМС «Администрация г. Карабулак», плану работы  кадровой службы на 2016 год.  

        Для обеспечения административных функций  структура ОМС «Администрация г. Карабулак» представлена 11 отделами, в которых работают 42 муниципальных служащих. 

   В штате ОМС  «Администрация г. Карабулак» числится 42  сотрудника. 
	№ 
	                      Должности 
	        Количество 

	1.
	Высшая муниципальная должность 
	                   3

	2.
	Главная муниципальная должность 
	                   12

	3.
	Ведущая муниципальная должность 
	                    7

	4.
	Старшая муниципальная должность 
	                    12

	5.
	Младшая муниципальная должность 
	                     8 

	
	           ВСЕГО 
	                   42 


Из 42 муниципальных служащих: 

- мужчин – 22чел. 

-женщин- 20 чел.  

   В 2016 году ОМС « Администрация  г. Карабулак»  принято на работу  5  сотрудников:   
  - уволены с работы по собственному желанию 5 сотрудников. 

На каждого  работника ОМС «Администрация  г. Карабулак» ведется личное дело, включающее в себя анкету, заявление о приеме на работу, трудовой договор, соглашение к нему, копию распоряжения о приеме на работу , копии паспорта документов об образовании, гражданском состоянии, воинском учете, медицинском страховании, свидетельства персонифицированного учета, последующие документы (заявления, копии распоряжений, аттестационные и экзаменационные листы  и др.). Таким образом в личном деле накапливаются  все документы, содержащие сведения о прохождении работником  муниципальной службы. Документы хранящиеся в личном деле  пронумерованы и прошнурованы.  Ведется журнал  учета личных дел работников  ОМС «Администрация  г. Карабулак», а также журнал  учета выдачи личных дел. 

Система контроля за внутренним и внешним  документооборотом осуществляется в соответствии с « Инструкцией по делопроизводству в ОМС «Администрация г. Карабулак»  утвержденной распоряжением Главы ОМС «Администрация г. Карабулак». 

Сравнение с прошлыми годами показывает, что количество  поступающей  документации неуклонно растет. 
  На все  муниципальные должности есть резерв кадров. 
          Аттестация муниципальных  служащих ОМС «Администрация г. Карабулак»   проведена в марте  2015 года  с участием   начальника отдела по вопросам  государственной муниципальной службы и кадровой политики Администрации Главы  Республики Ингушетия Ганиева М.Ю.

 Квалификационный экзамен проводится   в соответствии с Положением «О порядке сдачи квалификационного экзамена  муниципальными служащими  в органах  местного самоуправления муниципального образования « Городской округ город Карабулак»  и оценки их знаний, умений и навыков (профессионального уровня» утвержденного решением городского Совета  муниципального образования « Городской округ город Карабулак»   от 17 ноября 2011 года № 15/8-1.  При решении  вопроса  о присвоении классного чина  муниципальной   службы    муниципальному служащему  по замещаемой  должности  муниципальной  службы  присваивается  по мере необходимости. 

   В ОМС «Администрация г. Карабулак» были проведены два семинара на тему: «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими», «Основы антикоррупционного  поведения муниципальных служащих. 

О предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах  имущественного характера и утвержденном перечне должностей муниципальной службы. 

Обеспечено функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих ОМС «Администрация г. Карабулак» и урегулированию конфликта интересов. В течении 2016 года проведено 6 заседаний. 

     А именно: 
1 случай  несоблюдения требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов;

1  заявление служащего о даче согласия комиссией на замещение должности в бюджетной организации. 

4 случаев предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах и имуществе. 

Привлечено к дисциплинарной ответственности. 

4- служащим объявлены замечания за несоблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах и об имуществе. 

1- служащему объявлено замечание за несоблюдение требований к служебному поведению. 
    Важной задачей Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов является профилактика и предотвращение коррупционных правонарушений. 
В целях обеспечения доступности информации и эффективности деятельности Комиссий, на официальном сайте МО «Карабулак» создан раздел «Антикоррупция». 
   Кроме того, на официальном сайте МО «Карабулак» размещены:

-нормативные правовые акты, устанавливающие требования к служебному поведению муниципальных служащих и порядок урегулирования конфликта интересов; 

-методические рекомендации по организации деятельности  Комиссий; по заполнению справок о доходах; 

-памятка об ограничениях и запретах при прохождении муниципальной службы; 

-памятка о соблюдении требований по предотвращению и урегулированию конфликта интересов; 

-порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения  в целях склонения служащего к совершению коррупционных правонарушений; 

-порядок уведомления представителя нанимателя о выполнении служащим иной оплачиваемой работы. 
Деятельность ОМС «Администрация г. Карабулак» в действиях  по профилактике  коррупционных  правонарушений и предупреждению должностных лиц  преступлений  коррупционных проявлений в 2016г. осуществлялась  в соответствии с законодательством по противодействию коррупции. Деятельность комиссии  по урегулированию конфликта интересов, в части процедуры  рассмотрения уведомлений  о  занятии иной  оплачиваемой деятельности, анализа обращений граждан, поступивших в ОМС «Администрация г. Карабулак», рассмотрения  информации  от правоохранительных органов  и иных  органов о наличии в действиях муниципальных служащих признаков конфликта интересов не поступало.   

ОМС «Администрация г. Карабулак» оказывает   содействие в обеспечении соблюдения  муниципальными служащими  ОМС «Администрация г. Карабулак» ограничений и запретов, требований о предотвращении  или урегулировании  конфликта интересов, а также в обеспечении  исполнения  ими обязанностей, установленных  Федеральным законом  от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и другими федеральными законами.

 - утвержден  план работы комиссии  по соблюдению  требований к служебному  поведению муниципальных служащих ОМС «Администрация г. Карабулак» и урегулированию конфликта интересов  на 2016г. 

  - активизирована деятельность  комиссии  по соблюдению  требований к служебному  поведению муниципальных служащих и урегулированию  конфликта интересов в целях недопущения нарушений, связанных с непосредственной  подчиненностью или подконтрольностью муниципальных служащих, находящихся  в близком родстве или свойстве; 

  -  информация  о проводимой  комиссией  работе  по соблюдению  требований к служебному  поведению  муниципальных служащих  ОМС «Администрация г. Карабулак»  и урегулированию  конфликта  интересов  размещается на официальном сайте MO KarabuIak. ru, в том, числе и в специально   созданных  рубриках: «Антикоррупция», а также  «Муниципальная служба и кадры»; 
    - осуществляется контроль исполнения муниципальными служащими запрета нахождения на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства ( родители , супруги, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования , который возглавляет местную администрацию, если замещение должности  муниципальной службы  связано  непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу,  или с муниципальным служащим , если замещение должности  муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью  или подконтрольностью одного из них другому. 

      В 2016 году в части касающейся кадровой работы осуществляются мероприятия в рамках реализации антикоррупционной программы. 

Приложение

