Прокуратура города Карабулак разъясняет: «С 1 марта 2021 года ужесточаются требования при обработке персональных данных»

Федеральным законом от 27.06.2006 г. №152 «О персональных данных» введено понятие Персональные данные любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определённому или определяемому физическому лицу. В данном законе идет речь об информации, по которой можно идентифицировать физическое лицо: паспортные данные, удостоверения, отпечатки пальцев и т.д.
В повседневной жизни юридически лица, государственные и коммерческие организации обрабатывают сведения о гражданах, в том числе и несовершеннолетних, данные организации являются операторами персональных данных, согласно закону РФ от 27.06.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» это государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели и содержание обработки персональных данных.
С 01.03.2021 вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 №  519-ФЗ. Новшеством является обязательное получение согласия владельца персональных данных на их распространение. Любое использование персональных данных граждан без их согласия, будь то номер телефона, адрес электронной почты теперь запрещено.
Граждане имеют право самостоятельно принять решение какая информация может быть использована и передана для обработки и распространения. Теперь персональные данные должны в обязательном порядке удалены операторами персональных данных по первому требованию гражданина.
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