 

МО «Городской округ г.Карабулак»


ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

РЕАЛИЗАЦИЯ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ В ОМС «Администрация г.Карабулак» в 2021 г.

В  соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 г. №478, Планом  мероприятий государственной программы Республики Ингушетия «О противодействии коррупции» на 2021 год, во исполнение Плана  мероприятий муниципальной программы г.Карабулак «О противодействии коррупции» на 2021 год ОМС «Администрация г.Карабулак» сообщает следующее.
Муниципальные образования формируют местный бюджет, управляют муниципальным имуществом, размещают заказы на поставку товаров, работ, услуг, что со своей стороны создает возможность для различных коррупционных проявлений. Таким образом, мерам по предотвращению коррупции на муниципальном уровне должно уделяться не меньше внимания, чем в органах государственной власти или в правоохранительных органах. 
Первым и основным направлением этой работы является противодействие коррупции непосредственно в органах местного самоуправления – в местных советах и в местных администрациях. И здесь у органов местного самоуправления имеется большой спектр инструментов, определенный действующим законодательством. Муниципальные служащие и лица, претендующие на работу в органах местного самоуправления, на должностях, включенных в специально утвержденный перечень, подают сведения о своих доходах, имуществе, имущественных обязательствах. Такие же сведения они обязаны подавать на своих супругов и несовершеннолетних детей. В 2021 году 42 муниципальными служащими ОМС «Администрация г.Карабулак» были представлены сведения о расходах, доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера на себя, супруга(супругу), несовершеннолетних детей. Оснований, предусмотренных действующим законодательством, для проведения проверок по конкретным муниципальным служащим не имелось, однако комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОМС «Администрация г.Карабулак» была проведена общая проверка полноты и своевременности предоставления соответствующих сведений. В результате проведенной проверки было выявлено 12 нарушений. Комиссией не выявлена коррупционная составляющая в допущенных нарушениях. Муниципальные служащие предоставившие неполные либо неточные сведения привлечены к дисциплинарной ответственности.
В ОМС «Администрация г.Карабулак» создана и действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Комиссией проверяются все случаи недостоверного либо неполного предоставления сведений о доходах. Кроме того, комиссия рассматривает случаи несоблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению. В 2021 году  было проведено 2 заседания комиссии. На заседаниях рассматривалось уведомление сотрудника об иной оплачиваемой деятельности, а также результаты анализа представленных муниципальными служащими сведений о расходах, доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера на себя, супруга(супругу), несовершеннолетних детей.
Комплекс антикоррупционных мер, реализуемых органами местного самоуправления, не ограничивается контролем за сведениями о доходах и имуществе работников. Не менее важным является создание таких условий, которые исключат саму возможность каких-либо коррупционных проявлений. Одним из инструментов в достижении данной цели является экспертиза муниципальных нормативных правовых актов, задача которой – исключить из документов все неясности толкования и избыточные функции муниципальных чиновников, позволяющие им воспользоваться своим служебным положением. В этом году антикоррупционной экспертизе подверглось 48 НПА (100 % от числа принятых ОМС «Администрация г.Карабулак»). В настоящее время соответствующие заключения уже размещены на официальном сайте mokarabulak.ru в разделе «Противодействие коррупции».
Утверждаются нормативные правовые акты и вносятся изменения в действующие  муниципальные правовые акты о противодействии коррупции. Так, в текущем году в сфере противодействия коррупции органами местного самоуправления МО «Городской округ г.Карабулак» приняты следующие нормативные правовые акты:
- Постановление ОМС «Администрация г.Карабулак» от 29.01.2021 №16 «Об утверждении нового состава комиссии, осуществляющей выемку, учет и регистрацию письменных обращений граждан, поступивших на «Ящик доверия», расположенный у здания Администрации г.Карабулак»
- Решение городского Совета депутатов МО «Городской округ г.Карабулак» от 20 апреля 2021 г. №3/6-4 «О внесении изменений в Приложение №2 к решению городского Совета депутатов от 14 июля 2011 №9/4-1 «О комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Городской округ г.Карабулак» (в редакции от 23 января 2020 г. №2/7-4);
- Постановление ОМС «Администрация г.Карабулак» от 30.05.2021 №87 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соответствием расходов муниципального служащего администрации МО «Городской округ г.Карабулак», расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- Решением городского Совета муниципального образования от   9 августа 2021 года № 7/2-4  внесены изменения в Устав муниципального образования «Город Карабулак», которыми актуализированы основания прекращения полномочий Главы муниципального образования, а также депутатов городского Совета;
- в соответствии с Указом Президента РФ от 16 августа 2021 г. № 478 “О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы Постановлением ОМС «Администрация г.Карабулак» от 21.09.2021    № 200 внесены изменения в муниципальную программу по противодействию коррупции на территории муниципального образования «Городской округ г.Карабулак»;
- Решением городского Совета депутатов «О внесении изменений в некоторые решения городского Совета депутатов МО «Городской округ г.Карабулак» от 30.11.2021 №11/4-4 внесены изменения в Положения о контрольном отделе городского Совета МО «Городской округ г.Карабулак», касающиеся в том числе установления ряда антикоррупционных норм.
          Проводится определенная работа  в целях повышения открытости органов местного самоуправления. Федеральными законами, законами Республики Ингушетия, муниципальными правовыми актами достаточно четко прописаны процедуры обсуждения и публикации бюджетов, правовых актов, размещения заказов на товары, работы и услуги. На сайте муниципального образования публикуются проекты муниципальных правовых актов, регламенты предоставления муниципальных услуг, местные целевые программы и сведения об их реализации, организован сбор обращений граждан о коррупционных проявлениях, регулярно актуализируется информация, размещенная в разделе «Противодействие коррупции». 
В муниципальном образовании действует межведомственная комиссия по противодействию коррупции под председательством Главы муниципального образования. Утвержден План работы комиссии, ежеквартально проводятся заседания. Комиссией проводится работа с населением и прежде всего с молодежью. В рамках правового просвещения молодежи, формирования негативного отношения к проявлениям коррупции 22 декабря 2021 года  в Администрации г.Карабулак прошла интеллектуальная игра среди старшеклассников  г.Карабулак «Коррупции НЕТ». Особое внимание в текущем году было уделено правовому просвещению муниципальных служащих, направленному на расширение знаний антикоррупционного законодательства. Проведено три семинара –совещания темами которых стали: «Ограничения и запреты на муниципальной службе»; «Рекомендации по соблюдению муниципальными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям»; «Актуальные вопросы предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки».  Регулярно на страницах городской газеты Керда Ха и официальном сайте муниципального образования размещается информация, освещающая проводимую органами местного самоуправления и органами государственной власти антикоррупционную политику, а также направленная на формирование негативного отношения к проявлениям коррупции. Кроме того,  в обязательном порядке  проводятся тренинги с гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы. Осуществляется постоянный контроль за выполнением муниципальными служащими ОМС «Администрация г.Карабулак» обязанности сообщать о получении ими подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. В рамках реализации комплекса организационных и разъяснительных мер по соблюдению муниципальными служащими ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также в целях формирования у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей и недопущения муниципальными служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки  либо как согласие  принять взятку или просьба о даче взятки, проводится на постоянной основе разъяснительная работа среди муниципальных служащих как на аппаратных совещаниях, в отдельных структурных подразделениях, так и индивидуально.
 Постоянно ведется мониторинг обращений граждан на предмет выявления заявлений, содержащих информацию о фактах  проявления коррупции в действиях муниципальных служащих. Функционирует «Ящик доверия» расположенный у здания Администрации. Дважды в месяц осуществляется и актируется выемка.  Утвержден порядок уведомления Главы ОМС «Администрация г.Карабулак» о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений. Утвержден перечень должностей муниципальной службы ОМС «Администрация г.Карабулак»  предусмотренный статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008   №273-ФЗ. 
Для обеспечения законности и открытости при проведении торгов, контрактной службой Администрации г.Карабулак разработан и размещен в единой информационной системе план-график закупок, ведется реестр закупок, определяется и обосновывается начальная (максимальная) цена муниципального контракта. По результатам электронных аукционов заключено 42 муниципальных контракта.
Отдел учета муниципального имущества ОМС «Администрация города Карабулак» ведет работу по совершенствованию системы учета муниципального имущества по следующим направлениям:

· Ведется реестр муниципального имущества. Проводится полный учет всех объектов, для формирования полного реестра муниципальной собственности. Информация о каждом объекте заносится в реестр и формируется как объект учета.
 
· Ежегодно утверждается план приватизации муниципального имущества. На официальном сайте торгов предусмотрено размещение информации о проведении конкурса и аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и пользования в отношении муниципального имущества. В текущем году реализация муниципального имущества не осуществлялась. Информация о муниципальной собственности доступна для всех пользователей, которыми могут быть не только органы государственной власти и местного самоуправления, но также и любые физические и юридические лица.

· [bookmark: _GoBack]Осуществляется мероприятия по фактам нецелевого использования земельных участков на территории муниципального образования в форме проверок использования земель организациями и должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении последними своей деятельности и реализации своих прав на землю. При обнаружении нарушений проводится процедура привлечения нарушителей к ответственности, в том числе  наложение штрафов.

Реализация антикоррупционной политики находится на постоянном контроле руководства Администрации г.Карабулак.
