Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации МО «Городской округ город Карабулак»
«О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды  в МО «Городской округ город Карабулак» на 2018-2024 годы»

Уважаемые жители г. Карабулак!
Администрация МО «Городской округ город Карабулак» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды  в МО «Городской округ город Карабулак» на 2018-2024 годы» (далее – Проект). 
Проект разработан Администрацией МО «Городской округ город Карабулак» и размещен на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://mokarabulak.ru/. 
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы – с 21.12.2020 по 25.01.2021. 
Предложения принимаются:
 - по электронной почте на адрес Администрации МО «Городской округ город Карабулак» karabulak2009@bk.ru;
- на бумажном носителе, направленном в Администрацию МО «Городской округ город Карабулак» по адресу: 386231, Республика Ингушетия, город Карабулак, улица Промысловая, дом 2/2.

 


